扬州奥数网．六年级小升初天天练             


小升初天天练

2009-01-09
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1、有三个面积都是6平方厘米的圆，两两相交（如图），交点都在圆心上。求阴影部分面积。

2、从甲地到乙地，客车要10小时，货车要15小时，现在两车同时从两城相对开出，相遇时客车正好行了240千米，问甲乙两城相距多少千米？（用方程求解）（05年树人招生卷）

3、某经销商销售一批服装，按获利20%来定价，当售出这批服装的75%又25件时，除回收成本外，还获得预计利润的一半。这批服装共有多少件？

2009-01-10

1、某车间生产一种机器零件，甲师傅做90个零件所用的时间与乙师傅做120个零件所用的时间相同，又知甲、乙两师傅一小时共做35个零件，问甲、乙两师傅每人每小时各做多少个零件？（05年新东方招生卷）

2、甲乙两人分别从AB两地同时出发，相向而行。如果两人按原定的速度前进，则4小时相遇；如果两人各自都比原定速度少走1千米，则5小时相遇。AB两地相距多少千米。（03年梅岭初一摸底）

3、百年校庆典礼活动中，气球方阵的同学放飞4个气球，女生每人放飞2个气球，平均每人放飞2.85个气球。已知气球放飞总数不超过200个，气球方阵共有学生多少名？（03年梅岭初一摸底）

2009-01-11

1、如下图：三角形ABC为等腰直角三角形，点E为边AC的中点，AB=6厘米，求阴
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影部分的面积（10分）

2、某项工程，由甲、乙两队承包，
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天可以完成，需支付1800元；由乙、丙两队承包，
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天可以完成，需支付1500元；由甲、丙两队承包，
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天可以完成，需支付1600元。在保证一星期内完成的前提下，选择哪个队单独承包费用最少？

3、车从甲地开往乙地，如果车速提高20%，可以比原定时间提前1小时到达；如果以原速行驶120千米后，再将速度提高25%，则可提前40分钟到达。问甲、乙两地相距多少千米？

2009-01-12

1、甲、乙、丙三人在环形跑道上跑步，甲跑1圈要1分钟，乙跑1圈要1分15秒，丙跑1圈要1分30秒。如果现在三人同时同地同向开始跑步，至少经过多长时间三人又在原出发点汇合？（06年扬中西校区招生卷）

[image: image42.wmf]2、如图，直角三角形ABC三条边分别是3厘米，4厘米，5厘米，分别以三边为直径画半圆，求阴影部分的面积。

3、甲、乙、丙承包一、项任务，发给他们的工资是1800元，三人完成这项任务的情况是：甲、乙两人合做6天完成了这项任务的
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；因甲有事，乙、丙合做2天完成了余下任务的
[image: image5.wmf]1
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；以后三人合做5天完成了这项任务，按完成工作量的多少付酬，甲、乙、丙各应得多少元？

2009-01-13

1、 列火车同时从A、B两站相对开出，甲车每小时行50千米，乙车的速度是甲车速度的80%。每行驶一小时两车之间的路程缩短全程的
[image: image6.wmf]1

9

，A、B两站的路程是多少千米？

2、 商品按定价出售，每个可获得利润50元，如果按定价的75%出售10件，与按定价每个减价30元出售12件所获得的利润一样多，这种商品每件定价多少元？（列方程解题）

3、甲种酒精纯酒精含量为72％，乙种酒精纯酒精含量为58％，混合后纯酒精含量为 62％。如果每种酒精取的数量比原来都多取15升，混合后纯酒精含量为63.25％。问第一次混合时，甲、乙两种酒精各取多少升？
2009-01-14
1、计算：
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2、计算：
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3、有两列火车，甲车长150米，每秒行25米，乙车的长度比甲车短
[image: image9.wmf]3
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，每秒行20米，现在两车相向而行，从相遇到相离需几秒钟？

2009-01-15

1、 甲乙两位老板分别以同样的价格购进一批时装，乙购进的套数比甲多
[image: image10.wmf]5

1

，然后，甲乙分别按获得80%和50%的利润定价出售。售完后，甲用比乙多获得的利润再购进这种时装10套（进价不变），甲原来购进这种时装多少套？ 

2、 加工一批零件，原计划每天加工15个，若干天可以完工，当完成加工任务的
[image: image11.wmf]5
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，采用新技术，工作效率提高20% ，结果提前10天完成任务，这批零件共有多少个？

3、 方方和小明各有邮票若干张，方方拿出
[image: image12.wmf]5
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给小明后，小明再拿出现有邮票的
[image: image13.wmf]4

1

给方方，这时他们都有90张邮票。他们原来各有邮票多少张？

2009-01-16

1、 一个水池，地下水从四壁渗入水池中，每小时渗入水量是固定的，用a ,b , c 三根抽水管排水,如果打开a管,8小时可将满池水排空；如果打开c管,12小时可将满池水排空。如果打开a , b 两管,4小时可将水排空。如果打开 b , c 两管,几小时可将满池水排空？

2、 师徒三人合做一个工程，8天完成。已知师傅独做所需的天数与两个徒弟合做所需的天数相等，师傅与乙徒弟合做所需的天数的4倍与甲徒弟独完成所需的天数相等，那么甲乙徒弟独做各需多少天？

3、 龟兔进行10000米赛跑，兔子的速度是龟的速度的5倍。当它们从起点一起出发后，龟不停地跑，兔子跑到某一地点开始睡觉。兔子醒来时，龟已经领先它5000米，兔子奋起直追，但龟到达终点时，兔子仍落后100米，那么兔子睡觉期间，龟跑了多少米？

2009-01-17
1、 在一个底面半径是10厘米的圆柱形杯中,放一个底面半径为5厘米的圆锥体铅锤,再装满水将其完全浸没,当铅锤从杯中取出后,杯里的水下降了5毫米,铅锤的体积是多少?

2、 甲乙两人分别从A，B两地同时出发，相向而行，出发时他们的速度比是3：2。相遇后甲速度提高20%，乙速度提高40%，当甲到达B 地时，乙离A地26千米。两地相距多少千米？

3、 甲、乙、丙三人都以均匀的速度进行60米赛跑，当甲冲过终点时，比乙领先10米，比丙领先20米，当乙到达终点时，比丙领先多少米？

2009-01-18
1、 算下图中阴影部分的面积。（单位：厘米）
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2、 一个长方体，如果长增加2厘米，则体积增加40厘米：如果宽增加3厘米，则体积增加90立方厘米，如果高增加4厘米，则体积增加96立方厘米，求原长方体的表面积。

3、 一个长方体木块，长5分米，宽3分米 ，高4分米，在它六个面上都漆上油漆，然后锯成棱长都是1分米的正文体木块。问：锯成的木块中几块三面有油漆？两个面、一个面有油漆的各是多少块？没有油漆的多少块？

2009-01-19

1、 张明从家到车站，步行需50分钟，骑自行车需15分钟。张明从家骑车出发赴车站途中，在离家9分钟的地方，把车寄放在祖母家中，再从那里步行去车站，还要步行多长时间才能到达车站？

2、 甲乙两人同时从A、B两地相向而行，上午8：00乙到达C地，两人出发后6小时相遇，相遇后，甲继续前行，于下午3：00到达C地；又知甲、乙的速度比为4：3，求甲乙二人是何时出发的？

3、 已知平行四边形ABCD的高AH = HC = 4厘米，阴影面积Ⅱ是Ⅰ的2倍，求平行四边形面积。
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2009-01-20

1、 两辆汽车同时从某地出发,运送一批货物到距离165千米的工地，甲车比乙车早到48分钟，当甲车到达时，乙车还距工地24千米。甲车行完全程用了多少小时？

2、 
[image: image16.wmf]71
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，等式中的□代表一个五位数，请求出这个五位数。

3、 有两条纸带，一条长为13厘米，一条长21厘米，把两条纸带都剪下同样长的一段之后，发现短纸带剩下的长度是长纸带剩下长度的
[image: image17.wmf]8
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，问剪下的一段有多长？

2009年1月21

1、 某运输队承包运输玻璃杯2000个，议定每个杯的运输费0.4元，如果损坏一个赔偿2.6元，结果运输共得运输费788元，问在运输中共损坏玻璃杯多少个？

2、 如图，E、F是CD的三等分点，K为BC的中点。已知阴影部分面积为48平方厘米，求平行四边形的面积。

[image: image43.png]



3、 快车和慢车同时从甲乙两地相对开出8小时相遇，相遇后两车继续以原速前进，快车经过6小时到达乙地，这时慢车还离甲地160千米，问甲乙两地相距多少千米？

2009年1月22

1、把210升汽油装入两个油桶。如果甲桶装满，乙桶可装
[image: image18.wmf]1
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；如果乙桶装满，甲桶可装
[image: image19.wmf]1
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，问每个油桶能装汽油多少升？

2、如图，正方形边长为4厘米，求阴影部分的面积。

[image: image20.wmf]
3、某中学高中学生人数是初中学生人数的
[image: image21.wmf]5
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，高中毕业人数是初中毕业人数的
[image: image22.wmf]12
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，毕业后都各自留下520人，求高、初中毕业生共多少人？

2009年1月23

1、 一件工程，甲单独做要12小时完成，乙单独做要18小时完成。如果先由甲工作1小时，然后由乙接替甲工作1小时，再由甲接替乙工作1小时……,两人如此交替工作，那么，完成任务时，共用了几小时？

2、 甲乙两车同时从东西两镇相对开出，甲车每小时行全程的
[image: image23.wmf]1
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，乙车每小时行54千米，经过5小时两车相遇，东西两镇相距多少千米？

3、 如图，梯形ABCD中，线段EF长15厘米，是上、下底和的
[image: image24.wmf]1
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，G 是EF上的一点，若三角形ABG的面积是梯形ABCD面积的
[image: image25.wmf]1
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，求EG的长。
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2009年1月24

1、 将每组的四个数字列出综合算式，使结果为24（每个数字用且仅用一次）

     ① 7、8、9、10                            ② 2、7、7、10

2、 两根蜡烛，长度一样，粗细不等，一根全部烧完要6小时，另一根全部烧完要8小时，现两根同时燃烧，几小时后，其中一根的长度是另一根的2倍。

3、 [image: image44.wmf]B

C

A

如图一个直角三角形，两条直角边的长分别为3厘米、4厘米，斜边的长为5厘米，如果经斜边为轴旋转一周，所形成的立体图形的体积是多少立方厘米？

2009年1月25  ~  1月31日春节快乐！

2009年2月1日

1、 小明养了一群羊。一天小明赶羊群的
[image: image27.wmf]1
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到集市上去卖，不但没卖，又买了12只羊一起赶回家，这时小明羊的总数，正好是小明赶羊去卖时留在家中羊数的2倍，原来养羊多少只？

2、 两汽车同时从东西两站相向开出，第一次在离东站60千米的地方相遇，之后，两车继续以原来的速度前进，各自到达对方车站后都立即返回。又在距中点西侧30千米处相遇。两站相距多少千米？

3、 A、B两地相距960米。甲、乙两人分别从A、B两地同时出发。若相向而行，6分钟相遇。若同向行走，80分钟甲可以追上乙。甲从A 地走到B地要用多少分钟？

2009年2月2日

1、 某种少年读物，如果按原定价格销售，每销售一体，获利0.24元；现在降价销售，结果售书量增加一倍，获利增加0.5倍，问每本书售价降价多少元？

2、 一幅扑克有四种花色，每种花色有13张，从中任意抽牌，问最少要抽多少张牌，才能保证有四张牌是同一种花色的？

3、 今有桃95个，分给甲、乙两班学生吃，甲班分到的桃有
[image: image28.wmf]2
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是坏的，其他是好的，乙班分到的桃有
[image: image29.wmf]3
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是坏的，其他是好的，甲、乙两班分到的好桃共有多少个？

2009年2月3日
1、 王师傅师傅驾车从甲地开往乙地交货，如果他往返都以第小时60公里的速度行驶，正好可以按时返回甲地，可是，当到达乙地时，他发现他甲地到乙地的速度只有每小时55公里，如果他想按时返回甲地，他应以多大的速度往回开？

2、 假设某星球的一天只有6小时，每小时36分钟，那么3点18分时，时针和分针所形成的锐角是多少度？

3、 甲乙两人步行的速度比是13：11。如果甲、乙分别由A、B两地同时出发相向而行，半小时后相遇，如果他们同向而行，那么甲追上乙需要多少小时？

2009年2月4日
1、 一根绳子第一次剪掉1米，第二次剪掉剩余部分的
[image: image30.wmf]1

2

，第三次剪掉1米，第四次剪掉剩余部分的
[image: image31.wmf]2

3

，第五次剪掉1米，第六次剪掉剩余部分的
[image: image32.wmf]3

4

，这绳子还剩下1米，这条绳子原长多少米？

2、 某班学生有70%的学生在第一次练习时的得分在90分以上，有75%的学生在第二次练习时的得分在90分以上，有85%的学生在第三次练习时得分在90分以上，那么三次练习都在90分以上学生人数至少占全班人数的百分之几？

3、 两只长短相同的蜡烛，一支可以点燃3小时，另一支可以点燃4小时，要仅在晚上十点时一支蜡烛剩余的长度是另一支剩余长度的2倍，则应在几点几分点燃这两支蜡烛。

2009年2月5日
1、 某年级甲、乙两个班级共有85人，现将乙班人数的
[image: image33.wmf]1
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转到甲班，则甲、乙两班的人数之比为9：8，则甲班原来有学生多少人？

2、 小明以匀速行走某一段路程，如果他每小时多走0.5公里，将节省
[image: image34.wmf]1

5

的时间，如果他每小时少走0.5公里，则需要多用2.5小时，那么这段路程有多少公里？

3、 某件商品降价20%后出售仍可获得12%的利润，则该商品降价前的利润率是多少？

2009年2月6日
1、 有一个时钟，它每小时慢25秒，今年3月21日中午十二点它的指示正确，请问，这个时钟下一次指示正确的时间是几月几日几点钟？

2、 甲、乙两人共有800元钱，已知甲的
[image: image35.wmf]1
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比乙的
[image: image36.wmf]1

5

多56元，求甲有多少钱？

3、 一工程队运输黄沙，第一次运走了8吨，第二次运走了全部的37.5%少4吨，这时运走的是剩下的4倍，求现剩下多少吨？

2009年2月7日
1、 有甲、乙两个同样的杯子，甲杯中有半杯清水，乙杯中盛满了含50%酒精的溶液，先将乙杯中酒精溶液的一半倒入甲杯中，搅匀后，再将甲杯中酒精溶液的一半倒入乙杯，问这时乙杯中的酒精是溶液的几分之几？

2、 有A、B、C三根管子，A管以每秒4克的流量流出含盐20%的盐水，B 管以每秒6克的流量流出含盐15%的盐水，C管以每秒10克的流量流出水。C管打开后开始2秒不流，接着流5秒，然后又停2秒，再流5秒……三管同时打开，1分钟后都关上，这时得到的混合液中含盐百分之几？

3、 小明每天早晨6：50从家出发，7：20到校，老师要求他明天提早6分钟到校。如果小明明天早晨还是6：50从家出发，那么，每分钟必须比往常多走25米，才能按老师的要求准时到校，问小明家距学校多远？

2009年2月8日
1、有一汽水瓶的容积是1.2升，现在它里面装有一些汽水，正放时汽水高度是15厘米，倒放时空余部分高度为5厘米，问瓶内现有汽水多少升？
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[image: image46.wmf]5
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2、如图，AF=2FB，FD=2EF，直角三角形ABC的面积是36平方厘米，求平行四边形EBCD的面积

3、李老师从数学兴趣小组调出1名女生到英语兴趣小组后，剩下的同学中有
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是女生，如果不调出这名女生，而是调出2名男生，那么剩下的同学中
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是女生，问原来这个数学兴趣小组有多少名同学？

2009年2月9日
1、 钟表指针在6点与7点之间，什么时刻时针与分针的夹角为60度？

2、 甲、乙、丙三人同时从A地出发去距A 地100千米的B地，甲与丙以25千米/小时的速度乘车行进，而乙却以5千米/小时的速度步行，过了一段时间后，丙下车改以5千米/小时的速度步行，而甲驾车以原速折回，将乙载上后前往B地，这样甲、乙、丙三人同时到达B 地，此旅程前后共用多少小时？

3、 有甲、乙两只圆柱形玻璃杯，其内直径依次是10厘米、20厘米，杯中盛有适量的水，甲杯中沉没着一铁块，当取出此铁块后，甲杯中的水位下降了2厘米，然后将铁块沉没于乙杯，且乙杯中的水未外溢。问这时乙杯中的水位上升了多少厘米？

2009-02-10

1、 某人沿公路边步行，每隔10分钟有一辆公共汽车从他身后超过他，每隔6分钟有一辆公共汽车与他迎面相遇，若公共汽车在相等时间间隔，以同一速度不停运行，那么公共汽车发车的时间间隔是多少？

2、 采购员先后购买甲、乙两种原料，两次购买甲、乙原料的总数量相同。第一次买甲原料与第二次买乙原料数量相同，第二次比第一次用的钱多50%。已知第一次买16千克甲原料，又知甲原料的单价是乙原料的2倍，问第一次买乙原料多少克？

3、 完成一项工作，甲独做可提前3天，乙独做推迟5天才能完成，如果两人合做3天，余下的由乙单独做，正好在规定时间完成，求甲、乙两人合做需要多少天完成？

2009年2月11日
1、 1000＋999－998－997＋996＋995－994－993＋…＋104＋103－102－101

2、 9.81×0.1＋0.5×98.1＋0.049×981

3、 
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2009年2月12日
1、
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2、如图所示，长方形草地ABCD被分成面积相等的甲、乙、丙、丁四份，其中图形甲的长和宽的比是a:b=2:1,则图形乙的长和宽的比是多少？
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3、上午10时，方方为了测一根旗杆的高度，做了以下实验：

①找一根竹竿和一把米尺，量得竿长为3.2米；

②把竹竿竖立在旗杆旁，量得影长为2.1米；

③放下竹竿，同时量得旗竿影长为8.6米；

根据上面的实验，你能帮方方求出这根旗杆的高度吗？（结果保留整米数）

                     寒假快乐！                  

2009年2月13日   恢复正常上课
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